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Abaixo estdo irés questdes que devem ser respondidas da forma mais completa possivel. A prova
vale 25 pontos e o valor de cada questdo estd indicado no final do enunciado. A interpretacdo
do enunciado é parte da resposta. As respostas devem ser completas, sucintas e objetivas. Ndo é
necessario devolver a folha de perguntas. RESPOSTAS ILEGIVEIS SERAO CONSIDERADAS ERRADAS.

1. Descreva as operagoes envolvidas na ligacdo com bibliotecas compartilhadas estaticas de
um arquivo objeto que necessita de funcoes de duas bibliotecas (1ibc e libio, por exemplo).
Sua resposta deve conter:

(a) uma descrigdo precisa das estruturas de dados contidas nos trés arquivos objeto e das estru-

turas de dados criadas e mantidas pelo ligador; e [5 pontos]
(b) uma descricdo precisa das operacoes necessarias para efetuar a ligaco de uma funcéo da
biblioteca. : [5 pontos]

2. Enumere todos os componentes do estado do processador MIPS32r2 que devem ser salva-
dos/recuperados numa troca de contexto. Um acesso & meméria (que desvia da cache) custa
100 ciclos de relégio do processador, quantos ciclos custa uma troca de contexto? N&o apresente
um resultado numérico; apenas indigue quais s3o os operandos e as operagOes necessarias a
resposta. [5 pontos]

3. Mostre como as interrupgoes no processador MIPS sdo mascaradas com os registradores
STATUS € CAUSE. [5 pontos]

4. O gque ocorre apés a deteccdo de ume i or MIPS32r2? O que &

responsabﬂldade do hardware e o que € r%ponsablhdade do soﬂware'? ' [5 pontos]




